F314(GL)v01en Date of issue: **27/01/2015** 



## CERTICATE OF COMPLIANCE

## **COSMOS**

Within the supervision framework for the organic and/or natural cosmetics certification, ECOCERT Greenlife SAS certifies to have checked the compliance to the COSMOS standard (Version 2.0 – October 2013) of the company:

## **EUROBIO LAB**

Tallinn,Leiva 5 ESTONIA

who carries out the following operation in agreement with the standard requirements

Filling of cosmetic products for NATURA SIBERICA

Manufacturing of cosmetic products for NATURA SIBERICA

Valid from 22/01/2015 to 31/12/2016

This document doesn't authorize the commercialization of products with the reference to COSMOS certification.

COSMOS Certification Manager, David TEXIER

Issued in L'ISLE JOURDAIN

ECOCERT Greenlife S.A.S. - Capital 50 000  $\mathfrak E$  - BP 47 - 32600 L'ISLE JOURDAIN - FRANCE TVA Intracommunautaire n° FR 55 509 534 095 Phone: +33 5 62 07 51 09 - Fax: +33 5 62 07 74 96 - Mail: cosmetiques@ecocert.com

The present document belongs to ECOCERT Greenlife SAS. It must be erased on ECOCERT request.

WARNING: Except prior formal and written consent from ECOCERT Greenlife SAS, the reference to ECOCERT Greenlife (or "ECOCERT") certification and the use of the
ECOCERT trademark for products referred to above, by any person or entity other than the beneficiary named herein, is prohibited.

